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1) Quais são as principais características da estrutura demográfica da Europa Ocidental?

2) Explique a consequência da redução do crescimento vegetativo e do aumento da expectativa de vida em uma população.


3) Em que se fundamentam a maioria dos movimentos migratórios em direção à Europa?

4) Diferencie migrantes de refugiados.


5) Relacione o desenvolvimento industrial europeu ao êxodo rural.

6) O processo de industrialização europeu facilitou o surgimento das primeiras metrópoles mundiais. Nesse contexto, defina:


Metrópoles mundiais – 
Cidades globais – 
Megacidades – 


7) A Europa também apresenta problemas urbanos. Explique os seguintes:

Segregação espacial –
Congestionamentos de trânsito - 












CEMP – Gabarito do questionário Unidade III cap. 3 - 9º ano

1) Os países da Europa Ocidental apresentam alta qualidade de vida, o que está relacionado a bons indicadores sociais, como baixos índices de mortalidade infantil e alta expectativa de vida.
2) Tal redução gera impactos nas contas públicas e na manutenção dos direitos sociais de pessoas idosas, significando também a redução de trabalhadores em idade produtiva.
3) Esses movimentos migratórios estão fundamentados na busca por melhores condições de vida, além da fuga de guerras, fome e miséria.
4) Migrantes são aqueles que realizam deslocamentos voluntários, por motivações próprias. Refugiados se deslocam em busca de sobrevivência.
5) O desenvolvimento industrial modernizou o campo e levou ao surgimento de grandes cidades na Europa o que atraiu muitas pessoas do campo, proporcionando intenso êxodo rural.
6) Metrópoles mundiais - são cidades que apresentam forte concentração de atividades, principalmente econômica, sobre várias outras cidades.
Cidades globais – são cidades que se tornam centros de decisão política e financeira influenciando várias cidades do mundo. 
Megacidades – são cidades que possuem mais de dez milhões de habitantes.
7) Segregação espacial corresponde à divisão dos espaços urbanos segundo o poder aquisitivo de seus habitantes. Sendo assim, quem não tem condições de viver em bairros nobres, mora em lugares distantes, como menor infraestrutura.
Congestionamentos de automóveis – corresponde à lentidão do transito em decorrência do grande número de automóveis, o que é comum em sociedades do mundo todo.
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